Prijimaci zkousky FCH VUT 2018
Identifikaéni Cislo sloZky: Test Cislo: B2-2018

Informace pro vypracovani testu

Odpoveédi se zapisuji pouze do pfisluSnych silné oramovanych poli.

Opravy (Skrtani) musi byt parafovany osobou povéfenou dohledem na pfijimaci zkousky.

K vlastnim vypoctliim a poznamkam pro vypracovani odpovédi pouzijte pfiloZzeny volny evidovany list.

Bodova hodnoceni jsou uvadéna u kazdé otazky, maximalné dosazitelny pocet bodu je 100.

Pfi psani testu smi uchaze€ pouzivat pouze psaci potieby a kalkulacku.

otazky odpovédi
1) Napiste vzorec (2 body):
KHS
hydrogensulfid draselny
2) Napiste nazev chemické slouceniny (2 body): | hexahydrat chloridu kobaltnatého
CoClz-6H20
3) Napiste vzorec (2 body):
Cr(NO3)3
dusi¢nan chromity ( )
4) Napiste nazev chemické slouéeniny (2 body): peroxid barnaty
BaO:
5) Napiste vzorec (2 body):
AU(CN)s
kyanid zlatity
6) | Napiste nazev chemické slougeniny (2 body): | chlornan rubidny
RbCIO
7) Napiste vzorec (2 body):
VFs
fluorid vanadic¢ny
8) Napiste nazev chemické sloueniny (2 body): | hydrid vapenaty
CaH:
9) Napiste vzorec (2 body):
Na2S>07
disiran sodny
10) | Napiste nazev chemické slouceniny (2 body): | kyselina telluricita
H2TeOs
1) Napiste vzorec (2 body):
MgCO3
uhli¢itan hofeCnaty 9
12) | Napiste nazev chemické slougeniny (2 body): | wolframan olovnaty
PbWO4
13) Napiste vzorec (2 body):
MnO2
oxid manganicity
14) | Napiste nazev chemické slouéeniny (2 body): | nitrid berylinaty

BesN2




otazky odpovédi
15) Dopliite vzorce a stechiometrické koeficienty: | a = 1 d
(4 body):
=2 = MgCl
aMg(OH)2 + bHCI — ¢ C+dD b C = MgCl;
c=1 D =H20
16) Urcete stechiometrické koeficienty rovnice: a=4 d
(6 bodti):
b=1
aO3+bBr— ¢ O2+ dBrO2
c=4
17) | Uréete stechiometrické koeficienty rovnice: a=3 e=3
(7 bodu):
b=6
aClo+ bNaOH — ¢ NaClOs + d NaCl + e H20
c=1
d=5
18) | vypoététe priklad (7 bodu):
Vzduch ma za normalnich podminek hustotu 0,001 293 g-cm-3. Kolik kg vazi 1,293 kg
1 m3 vzduchu?
19) | vypoététe priklad (7 bodi):
Ktera slougenina obsahuje 79,9 % médi a 20,1 % kysliku? CuO
(Ar(Cu)= 63,55; A:(O)= 16,0)
20) | vypoétate priklad (7 bodu):
V jakém objemu (cm3) 0,5M roztoku hydroxidu sodného je obsazeno 15 g této
] jemu (cm°) y j g v 750 cm3
latky?
(M:(NaOH) = 40,0)
21) | vypoététe piiklad (7 bodi):
V jakém hmotnostnim poméru musi byt smisena voda a NaCl, aby vznikl jeho 41
20% roztok? )
22) Napiste nazev chemické slou€eniny (3 body):
O
% Cyklopentankarbaldehyd
H
23) Napiste nazev chemické slouc¢eniny (3 body):

| Difluoroctova kyselina

F.CH” OH




Fenylhydroxylamin

otazky odpovédi

24) Napiste nazev chemické slouéeniny (3 body):
OH 2,4,6-Trinitrofenol nebo kyselina
O:N NO; pikrova
NO»
25) Napiste nazev chemické slou€eniny (3 body):
OO NH; 2-Naftylamin nebo B-naftylamin
26) | Napiste nazev chemické slou&eniny (3 body): | Isopropylbenzen nebo
CH CH (1-methylethyl)benzen nebo (propan-
3 3 2-yl)benzen nebo kumen, uznal bych i
2-fenylpropan

27) Nakreslete vzorec (3 body):

Kyselina fumarova (kys. trans-butendiova

y (ky ) HOOC. __H
H~ COOH

28) Nakreslete vzorec (3 body):

o-Anisidin (2-methoxyanilin) NH

©/OCH3

29) Nakreslete vzorec (3 body):

o-Nitrosotoluen CHs

i 'NO
30) Nakreslete vzorec (3 body):
H

NH.
e




Misto pro hodnoceni zkusebni komise - ponechat volné!




